JTOJIA U TIPOBU




Cembs
I1ONMVHBbIX:

babywka Jons
Oepyuwka Jonb

™ BHyku Opoouk n Jonowa



babywka [lona o4yeHb NOOUT
neyb NUpPoru




Opobuk npuwen ¢ cgepmbl
O4YeHb rofiogHbIN, pa3pe3an
OOWH MUPOTr Nornosiam U cber.



[TlonoBuHa — 31O gons!

3to OPOBb










YeTBepTb - 3TO AONA

Kak 3anucartb 31O

ngro?
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CpaBHeHue g0J1eH

Y 6onbmmﬂeii,
TEM bIIIE Jia s 10JIs1.
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IIpoBeps ceds!




Jloam

EAurwuy na3nesujd Ha n paBHBL,
& 4acTh.
28 ApOy3 Becut 8 KI. CKOJIBKO BECHT
OoJIOBMHA apoy3a?
8:2=4(kr
3. ILiomanb CaJ0BOI'0 Y4aCTKA

cocranJsier 300 Mm% Yemy paBHa IU101HAAb

ITOr0 y4yacTtka?
300 - 4=1200 (m?)



SANMAMWUUTE OPOBW




Ha depme y nena 17
XXNBOTHbIX, cpeaun HUX
4 Ko3bl. Kakyro yacTb
BCeX XXUBOTHbIX
COCTaBNAKOT KO3bl?




B cagy y JonuHbIX BbIpOCNO
BCero 5 SAA0JI0OK, U3 HUX 2
KpacHbIX. Kakylo 4yacTb
bpyKTOB COCTaBNAIOT
KpacHble A0N0Kn?
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B ovwaoH [Odons Hanuna
MOJIOKO.

Kakas yactb buagoHa
3aHsATa MOJIOKOM?



Kakyro 4yactb nona Bcnaxan [Honb?

Uuncnutenb 1 5 6 4
3HamMeHaTenb 5 2 7 6




Kakyro yacTb Bcex s6/I0K BHYKU NMOMOXUIN
B Taperky?




a) Kaptogenb 3aHumaet 3/7yvactka, a NOMUAOPLT
1/7 yuvactka.
Kakyro 4Yactb yyacTka 3aHUMAIOT NOMUAOPLT U
KapTtogenb?

6) 3a asa aHa 3aceanu 10/11 nona.
B nepebiv aeHb 3aceanu 4/11 nonas.
Kakyro 4yactb nonsa 3acesnu so BTOpOU AeHb?

B) babywka npuHecna anesbCUHLL.
Apobuk nonyuun 3/7, a Hontowa 2/7 vactu Bcex
anenbCUHOB.

Ha ckonbko Adpobux nonyuun 6onblie
anenbcuHos, Yem Honrowa?



CINMACUBO 3A
BHUMAHMUE!




